

— **A letartóztatott bolsevikiek Szegeden.** Csütörtökre virradóra erős felügyelet mellett Szegedre hozták azt a tizenkét bolsevik vezetőt, akiket Budapesten letartóztattak. A 11 férfiből és egy nőből álló társaságot, amelyet külön vonaton hoztak Szegedre, francia katonák kísérték. A foglyokat bekísérték a városba, ahol a Béke-utcai fogházban helyezték el őket, a délelőtti folyamán pedig továbbították a letartóztatottakat Ujvidékre.

— **Értéktárgyakat loptak a Habsburg-családtól.** Bécsből jelentik: Egy régiségkereskedő a rendőrségen feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki nála értékes antik tárgyakat akart eladni. A rendőrségen letétbe is helyezte a megvásárolt dolgokat. Csakhamar jelentkezett Hurka Manó bécsi lakos, aki magának vallotta a rendőrség által őrizetbe vett antikvitásokat. Majd a rendőrség házkutatást tartott Hurka Manónál, ahol rendkívül értékes antikvitásokat találtak és megállapította a rendőrség, hogy ezek a Habsburg család egyik villájából valók. Ferenc József, Erzsébet királyné és Mária Valéria főhercegnő tulajdonából származó dolgokat találtak. Többek között az 1867. évből eredő magyar koronázási serleget. Hurka Manó azt állította, hogy egy ismeretlen egyéntől vette 1000 koronáért. Ezeknek az antikvitásoknak az értéke meghaladja a 100.000 koronát.

— **Az új Munkásotthon.** A csütörtöki tanácsülésein Wallisch Kálmán és Nemes Lajos, a Munkásotthon megbízottai arra kérték a város tanácsát, hogy a nagyköruti fiókhonvéd laktanyát, amelyet a város átengedett a Munkásotthon céljaira, alakítsa át, tataroztassa ki, fertőtlenítsse és ezeknek a munkásoknak költségeit engedélyezze. Az átalakítás abban állana, hogy az emeleten egy közfal és a mennyezet lebontásával egy 30 méter hosszú és 15 méter széles termet létesítenének. A tanács teljesíti a kérelmet, de viszont arra kéri a Munkásotthon vezetőségét, hogy kis részletekben, hosszulejárati költségen alakítsa át térítés nélkül a városnak a költséget, amire a megbízottak hozzájárultak.

— **Van sertés, de mégsincs.** Jelentették, hogy a legutóbbi közlelmezési bizottsági ülésen úgy határoztak, hogy a Békéscsabán a város részére hízalt sertések egy részét Szegedre szállítják. Dr. Somogyi Szilveszter megbízta a városi gazdaszt, aki mellé négy rendőrt adott, hogy kétszáz sertést szállítson Szegedre. A gazdasz csütörtökön visszaérkezett és jelentette a polgármesternek, hogy a vállalkozó kilónként 50 fillér többletet követel a sertésekért és a kikötött prémiumhoz is ragaszkodik. Jelentette azt is, hogy a sertéseket bevagonirozták, a vasút azonban megtagadta az elszállítást, mert nincs szállítási igazolványuk. A polgármester most nem tudja, hogy mit csináljon, mert a közlelmezési miniszter csak abban az esetben hajlandó a kétszáz sertésre szállítási igazolványt adni, ha száz darabot közlelmezési célokra átenged a város. Ez természetesen rendkívül sérelmes volna Szegedre, de a csabai vállalkozó se ment be, mert ebben az esetben eszne a prémiumtól. A polgármester ezért ismételt felkérte a minisztert a szállítási igazolvány kiadására.

— **A Szabad Egyetem** tegnapi előadásán Juhász Gyula, a modern magyar drámáról beszélt, ismertette annak kiválóbb jelenségeit, többek között Balázs Béla drámáit. Utána Eckerdt Elek Wagner életéről és műveiről szólt. A pénteki előadó Bródy Mihály lesz.

— **Építőiparosok mozgalma.** Az építő és kiegészítő iparosoknak szegedi szövetsége f. hó 12-én, vasárnap délelőtti 9 órakor az ipartestületi épületben közgyűlést tart; a közgyűlés tárgya az alapszabályok megállapítása és bizottságok alakítása. A szövetség vezetősége felkéri az összes építkezés terén foglalkozó iparosokat, hogy a szövetség közgyűlésén saját érdekükben okvetlen jelenjenek meg.

— **A csehek félnek a bolsevik mozgalomtól.** A „Tevél” szegedi fiókjának jelentik Budapestről: Csehszlovákia győzelmét félti a

bolsevik mozgalomtól. Titokban egy cseh tábornokot küldtek ki az oroszországi csehek hangulatának tanulmányozására. Csehszlovákia el van szánva, hogy a bolsevik mozgalmakat minden eszközzel elnyomja. A cseh tábornok meg van bízva, hogy ha szükségesnek látja, az oroszországi cseh hadifoglyokat Japán segítségével is visszatartsa, addig, míg az európai helyzet ki nem tisztul.

— **Szegedet érdeklő vonatok indulása és érkezése.** A szénínség miatt tudvalevőleg egy sereg vonat beszüntetett a Máv. igazgatósága. A viszonyok nem javulnak, sőt arra van kilátás, hogy újabb vonatjáratokat is beszüntetnek. A Szegedről induló és érkező vonatok az alábbiak szerint közlekednek: Budapestre indul délután 5 óra 15 perckor. Budapestre érkezik éjjel 1 óra 14 perckor. Ceglédre indul délután 1 óra 03 perckor. Ceglédre érkezik reggel 7 óra 32 perckor. Temesvár felé indul éjjel 2 óra 09 perckor. Temesvár felől érkezik délután 4 óra 52 perckor. Nagybeeskerek felé indul éjjel 1 óra 55 perckor. Nagybeeskerek felől érkezik délután 4 óra 46 perckor. Szeged-Rókus—Csaba felé indul este 6 óra 13 perckor. Csaba felől érkezik reggel 8 óra 56 perckor. Mezőhegyesről indul reggel 7 óra 53 perckor. Aradról indul délután 12 órakor. Makóról indul délután 12 óra 16 perckor. Aradról indul este 9 óra 31 p. Makóról indul délután 5 óra 36 p. Mezőhegyesre indul este 7 óra 25 p. Aradra indul éjjel 3 óra 06 p. Aradra indul délután 3 óra 17 p. Makóra indul este 8 óra 19 p. Makóra indul délután 1 óra 33 p.

— **Letartóztatták egy hadikórház gazdasági főnökét.** Budapestről telefonálja tudósítónk: A *Politikai Híradó* jelenti: Toronykői Béla főhadnagy, gazdasági tiszt, a Golgota-uti hadikórház gazdasági főnöke ellen különböző visszaélések miatt feljelentés érkezett a hadügyminiszteriumba. A hadügyminiszterium a feljelentésben foglalt súlyos vádak alapján az ügyben azonnal hadbírói vizsgál-

latot rendelt el, amelynek eredményéhez képest a katonai ügyészség Toronykői főhadnagyot letartóztatta.

— **Tolvaj bankszolga.** Bécsből jelentik: Richard Niesner, a Wiener Institut megbízásából egy másik intézet által átutalt 20.000 koronát felvett hónapokkal ezelőtt a postatakarékpénztártól. Ott tévedésből 200.000 koronát fizettek ki a bankszolgának, aki 180.000 koronát megtartott magának, 20.000 koronát pedig beszolgáltatott a banknak. Azután kilépett a bank szolgálatából és a 180.000 koronával megszökött. Később rájöttek a tévedésre, feljelentést tettek a bankszolga ellen. A tolvaj bankszolgát körözik.

— **Ingyenes munkaközvetítés.** A szegedi hatósági munkaközvetítőnél (Templom-tér 8, telefon 973.) foglalkozást keres: 2081 férfi és nő. Foglalkozást kaphat: 250 férfi és nő. *Ipari munkaközvetítés.* Foglalkozást keres: 31 ács, 59 asztalos, 12 gépész, 214 gyári munkás, 115 lakatos, 20 sütő, 23 női szabó, 133 szállodai és vendéglői alkalmazott, 65 szobafestő, 1300 földmunkás, továbbá bádigosok, cukrászok, kárposok, kerépgyártók, nyírázószok, villanyszerelők és egyéb. Foglalkozást kaphatnak: cipészek, faesztergályosok, lakatosok, férfiszabók és bányamunkások. *Kereskedelmi munkaközvetítés.* Foglalkozást keres: 110 irodai és üzleti alkalmazott. *Mezőgazdasági munkaközvetítés.* Foglalkozást keres: 220 mezőgazdasági alkalmazott. *Háztartási munkaközvetítés.* Foglalkozást kaphat: 51 háztartásbeli alkalmazott. *Tanonküzvetítés:* 26 tanonc fizetéssel és teljes ellátással alkalmazást kaphat az összes ipari szakmából. Alkalmazást keres: 4 tanonc.

— **Sztrájkolnak a bécsi postaalkalmazottak.** Bécsből jelentik: Péntek reggeltől délután 4 óráig a telefon és távirat szünetelni fog. Az alkalmazottak azért fognak sztrájkolni, hogy régebben beterjesztett követeléseik teljesítésére kényszerítsék a kormányt.

— **A postai csomagszállítás korlátozása.** A hivatalos lap szerdai száma szerint tilos a búzát, rozst, árpát, tengeri és rizslisztet, valamint mindennemű szalonnát, hajat, zsírt és sertéshúst, borjúhúst, marhahúst és kenyeret tartalmazó csomagoknak Magyarország területén kívül fekvő helyekre való postai szállítása. A hamis tartalomnyilvántással feladott csomagokat elkobozzák.

— **A Tevél híradásai.** A „Tevél” híradásaival ezután gyakran fog találkozni a szegedi közönség. A Tevélnak az a törekvése, hogy az egész világgal megtalálja az összeköttetést, ami már is sikerült.

— **Dr. Salgó Gyula és dr. Salgó Béla** ügyvédi irodájukat Szegeden báró Jósik-utca 25. szám alatt megnyitották.

— **Dr. Schrötter Henrik** orvos rendeléseit megkezdte. Rendel d. e. 8–10-ig, d. u. 2–4-ig. Boldogasszony-sugárút 10. sz. emelet.

Korzó Mozi R.-T.

TELEFON: 11-85. // Igazgató: VASS SÁNDOR. // TELEFON: 11-85.

Pénteken

A szenzációk szenzációja.

Mia May
legszebb filmje

A végzet utjai

nagy dráma 4 felvonásban.

Mia May
a közönség kedvencének egyik
legszebb alakítása.

▽▽

Előadások vasár- és ünnepnapon fél 2, 3, fél 5, 6 és fél 8, köznapon fél 5, 6 és fél 8 óra.

MOZI.
0000

* **Összetört szívek.** Ezt a páratlanul értékes variété drámát péntektől — vasárnapig vetítik az Urániában. A főszerepet a nagyszerű lengyel művésznő, Pola Negri alakítja. A rendkívül izgalmas film a legnagyobb érdeklődést fogja kelteni. Ezen előadásokhoz számított jegyek előre adatnak ki.

Óráját és ékszereit

javíttassa elsőrangú óra- és ékszerüzletében. Szolid árak!

Órákban és ékszerekben nagy raktár.

...: FISCHER K. ...:

Korzó-kávéház mellett.

A Délmagyarország telefonjai

Kisújhelyi hivatal 81
Szerkesztőség 305.